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Dotyczy: Wyjaśnienia do SIWZ

Pytanie 1
W rozdziale III pkt 2 Zamawiający wymaga zatrudnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę na podstawie
umowy o pracę, osób na stanowisku kierowców samochodów transportujących odpady.

W  związku  z  faktem,  iż  postępowania  dotyczy  tylko  zagospodarowania  odpadów  a  nie  transportu  i
zagospodarowania, wnosimy o zmianę zapisu w taki sposób aby wymóg zatrudnienia osób na umowę o pracę
dołączył bezpośrednio przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje ww. zapis w niezmienionej treści.

Pytanie 2
W rozdziale X pkt 2.3 Zamawiający uznaje warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje lub
będzie  dysponował  instalacją  komunalną  zapewniającą  przetwarzanie   odpadów  komunalnych  o  mocy
przerobowej zdolnej zagospodarować odpady pochodzące z terenu Gminy Pyzdry w okresie obowiązywania
Umowy.

Prosimy o wyjaśnienie czy wymagana jest decyzja na przetwarzanie wszystkich wskazanych w SIWZ odpadów
czy  wystarczy  posiadana  decyzja  na  zbieranie  I  przetwarzanie   odpadów  lub  też  jedno  pozwolenie
zintegrowane,  które  obejmuje  zbieranie  I  przetwarzanie  odpadów.  Czy  warunek  zostanie  spełniony  w
przypadku,  gdy  zgodnie  z  posiadaną  decyzją  jeden  ze  wskazanych  w  SIWZ  odpadów  zostaje  zbierany  i
przekazywany do dalszego zagospodarowania w procesie przetwarzania.

Odpowiedź

Wystarczy jedno pozwolenie zintegrowane które obejmuje zbieranie i przetwarzanie odpadów 

Pytanie 3
W rozdziale w kryterium Odległości Instalacji Komunalnej od granicy obszaru Gminy Pyzdry widnieje zapis 
na  podstawie  którego  maksymalną  liczbę  40  pkt  otrzymuje  się  w  przypadku  lokalizacji  wg  powyższego
kryterium do 80 km.
Wnosimy o zmianę zapisu w kryterium:
Odległość Instalacji Komunalnej od granicy obszaru Gminy Pyzdry, tak aby liczba pkt była obliczana według
poniższego wzoru:

- za odległość więcej niż 90 km — 0 pkt

- za odległość mniej niż 90 km — 40 pkt
Wnosimy o wyjaśnienie czy w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia,
odległość jest  liczona od granicy Gminy Pyzdry do miejsca Instalacji  Wykonawcy określonego jako Lidera
Konsorcjum czy do Instalacji do której nastąpi fizyczne dostarczenie odpadów (nawet jeśli dotyczy to tylko



jednego kodu odpadu).

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje ww. zapis w niezmienionej treści. 

Odległość jest mierzona od granicy obszaru Gminy Pyzdry do instalacji co do którą Wykonawca dysponuje lub
będzie  dysponował,  zapewniającą  przetwarzanie  odpadów  komunalnych  o  mocy  przerobowej  zdolnej
zagospodarować odpady pochodzące z terenu Gminy Pyzdry w okresie obowiązywania umowy. 


